
1. 수직선을 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

0.6 × =

4

2.4

0.6을 4번 건너뛰면 2.4가 됩니다.
따라서 0.6 × 4 = 2.4입니다.

해설



2. 32 × 8 = 256 을 이용하여 곱셈을 하시오.

32 × 0.8

25.6

32 × 8 = 256의 양변에
1

10
곱하기

32 × 8 × 1

10
= 256 × 1

10
32 × 0.8 = 25.6

해설



3. 다음 곱셈을 하시오.
0.7854 × 1000

785.4

소수점 아래 자릿 수를 오른쪽으로 세칸
이동합니다. 따라서 785.4 입니다.

해설



4. 다음 곱셈을 하시오.

6.56

해설



5. 사전 한 권의 무게가 3.7kg입니다. 이 사전 8권의무게는 몇 kg인지
구하시오.

kg

29.6 kg

사전 8권의 무게 : 3.7 × 8 = 29.6(kg)

해설



6. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3

10
× 17

10
× 32

10
=

1632

1000
= 1.632

따라서 10, 17, 1632, 1000, 1.632 입니다.

해설



7. 다음 중 두 수의 곱이 나머지와 다른 것은 어느 것입니까?

① 0.24 × 34.8 ② 2.4 × 3.48 ③ 240 × 0.348

④ 0.024 × 348 ⑤ 24 × 0.348

① 0.24 × 34.8 = 8.352

② 2.4 × 3.48 = 8.352

③ 240 × 0.348 = 83.52

④ 0.024 × 348 = 8.352

⑤ 24 × 0.348 = 8.352

따라서 곱이 다른 하나는 ③입니다.

해설



8. 다음 곱셈을 하시오.

0.36 × 5.3 × 1.4

2.6712

0.36 × 5.3 × 1.4 = 1.908 × 1.4 = 2.6712

해설



9. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

0.6 × 0.8 ⃝ 0.5 × 0.9

>

0.6 × 0.8 = 0.48

0.5 × 0.9 = 0.45

따라서 0.48 > 0.45 입니다.

해설



10. 다음 중 계산 결과가 바르지 못한 것은 어느것입니까?

① 5.93 × 1000 = 5930 ② 4.5 × 10000 = 45000

③ 70.4 × 0.001 = 0.704 ④ 150 × 0.01 = 1.5

⑤ 32.4 × 0.1 = 3.24

① 소수점이 오른쪽으로 세 자리 옮겨져서
5930 이 되었으므로 곱하여지는 수는 5.93입니다.
② 소수점이 오른쪽으로 네 자리 옮겨져서
45000이므로 곱하는 수는 4.5입니다.
③ 소수점이 왼쪽으로 세 자리 옮겨져서 0.7041가
되었으므로 곱하여지는 수는 704입니다.
④ 소수점이 왼쪽으로 두 자리 옮겨진 것이므로
곱하는 수는 150입니다.
⑤ 소수점이 왼쪽으로 한 자리 옮겨져서 3.24 가
되었으므로 곱하여지는 수는 32.4입니다.
따라서 정답은 ③번입니다.

해설


